

РОССИЙСКИЕ АГРАРИИ УСТАНОВИЛИ НОВЫЙ РЕКОРД ПО УРОЖАЮ ЗЕРНА

В ходе заседания кабмина РФ состоялось подведение итогов сбора урожая в регионах и обсуждение планов по завершению осенних полевых работ. Об этом проинформировал официальный Telegram-канал Правительства России.

По урожаю зерновых достигнут рекорд – намолочено 150 млн т, отмечается в сообщении. Помимо этого, с начала текущего года достигнут прирост по сбору картофеля, тепличных овощей, фруктов, сои и рапса, по сравнению с аналогичным прошлогодним периодом.

Как отметил премьер-министр РФ Михаил Мишустин, такие итоги являются надежной основой для наращивания объемов производства сельхозпродукции, повышения уровня продовольственной безопасности страны, новых урожаев в будущем году. Он подчеркнул, что для успешного завершения осенних полевых работ аграрии должны быть обеспечены семенами, удобрениями и горюче-смазочными материалами.

По поручению президента России весной текущего года были выделены дополнительные средства на предоставление льготных кредитов аграриям по ставке до 5%, напомнил глава правительства.

В 2022 году на реализацию госпрограммы развития сельского хозяйства направлено около 380 млрд рублей, сообщил Михаил Мишустин.



ТЕХНОЛОГИЮ ВЫРАЩИВАНИЯ САЖЕНЦЕВ ГОЛУБИКИ УСОВЕРШЕНСТВОВАЛ КОЛЛЕКТИВ УЧЕНЫХ СТГАУ И ТИМИРЯЗЕВСКОЙ АКАДЕМИИ

В рамках реализации программы «Приоритет 2030» исследовательский коллектив ученых СтГАУ и Тимирязевской академии провел научные исследования по совершенствованию технологии получения оздоровленного посадочного материала голубики высокорослой *Vaccinium corymbosum L.*

В ходе исследований была изучена эффективность применения люминесцентных ламп в сравнении с естественным освещением на этапе укоренения саженцев растения в субстрат агроперлита, а также влияние различных доз удобрения. В результате научных изысканий были определены наиболее эффективные сочетания режимов досвечивания саженцев, доз и сочетаний удобрений.

(Источник: официальный Telegram-канал Ставропольского государственного аграрного университета)

ПРЕЗИДЕНТ ПРИЗВАЛ ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ НА ИМПОРТОЗАМЕЩЕНИЕ КРИТИЧЕСКИ ВАЖНОЙ СЕЛЬХОЗПРОДУКЦИИ

Российские власти должны расширить поддержку агропромышленного комплекса страны, а также обратить внимание на показатели импортозамещения по критически важным видам продукции, заявил президент России Владимир Путин, выступая по видеосвязи на церемонии запуска племенненного центра по воспроизводству индейки в Тюменской области.

Глава государства отметил, что в целом российские проекты по развитию племенной базы животноводства и птицеводства впечатляют и дают хорошие ориентиры. По его словам, важно, что такие проекты реализуются на базе самых современных научных достижений, высоких агротехнических стандартов, в тесной связи с регионами и с ориентацией на запросы производителей. Нужно восстанавливать и наращивать селекционный, племенной потенциал, активнее использовать здесь механизмы федеральной научно-технической программы развития сельского хозяйства, отметил президент. Он напомнил, что весной была обозначена задача по ускорению объемов производства сельхозпродукции. В России надо стремиться обеспечить такой рост, отметил Владимир Путин. «Прошу федеральные органы власти, руководство субъектов Федерации и впредь оперативно реагировать на потребности отрасли, на предложения наших сельхозпроизводителей – по повышению эффективности селекционной работы в данном случае, активно поддерживать инвестиции в аграрный сектор, в том числе и в аграрную науку», – заключил президент.

(Источник: [riamo.ru](#))

ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ О ВОССОЗДАНИИ В КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ВЕТЕРИНАРНОЙ СЛУЖБЫ

В Калининградской области восстановят региональную ветслужбу, увеличив ее штат и финансирование, проинформировал официальный Telegram-канал Минсельхоза России. Это улучшит эпизоотическую обстановку на территории области, подверженной рискам по африканской чуме свиней и гриппу птиц со стороны соседних стран.

Данное решение было принято по итогам совещания, которое 11.11.2022 провел в регионе заместитель министра сельского хозяйства РФ Максим Увайдов. Кроме того, отмечается в сообщении, достигнута договоренность о совместном с региональным правительством развитии Калининградского филиала СПбГАУ, в котором обучаются около 800 студентов, в том числе будущих ветеринаров и зоотехников.

МИНПРОМТОРГ ПРЕДЛОЖИЛ ПРОДЛИТЬ КВОТЫ НА ВЫВОЗ УДОБРЕНИЙ ИЗ РФ ДО КОНЦА МАЯ 2023 ГОДА

Минпромторг России предложил продлить с 1 января до 31 мая 2023 года квоты на экспорт из РФ азотных и сложных удобрений, установив их в размере 7 млн т и 4,9 млн т соответственно. Об этом говорится в подготовленном министерством проекте постановления правительства РФ, размещенном на портале проектов нормативно-правовых актов, сообщает ТАСС.

Ранее Министерство промышленности и торговли РФ и Минсельхоз России согласовали план поставок минудобрений на год вперед – до июня следующего года. Квоты на вывоз удобрений необходимы для обеспечения потребностей российского рынка, в первую очередь аграриев, а также потребителей из промышленных отраслей, использующих удобрения в производстве.



Подпишитесь
на наш Telegram канал!